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 ترشيد استهلاك طاقة تسخين المياه
 د/ إبراهيم سيف السؤالى *

    

 مستخلص  ال

يهدف هذا البحث إلىىت شيدىىسد اكىىلهاق اللخاىى  الخخنىى  يلهىىخسا الاسىىخو مىىت الا ىىخ       ىى ا   

يهلخدم الهخخن الغخ ى لاخ له  ا  اس ات  خخن  شومسي شكخلسف الاكىىلهاقإ إلا   ثالد اجا. حس

لللىىا الهىىخخن مسهخ ضغط الاسخوإ حسىىث يعض الأ خكا  يخلذات اللت يضعف  ن ه خق  شكل  مت ي

 لللشغسل الأ ثل.   ا ه خ طي ت مكية شصاسم خ ان يأيعخد ۲كم /كج 12ضغط  خء حوالت 

15 X25 X40 عالس إ ثم إكىىلخدا ه مىىت   كم للخ يا الاخء الهخخا ال ائد عا الإكلعاخ  مت  ى

 -ذا الخ ان ك اوذج    كا اللونل إلت نلخئج هخ     هخ:مليات ضعف الاسخو.  يخلفعل شم عال ه

 شومسي مت اكلهاق اللخا  الا    للهخسا الاسخو الاللوي .  ذلك ييجع إلت ش خاص عدد  -1

  يات الإدعخ  للهخخن.    

  ا  عد  الاكلهاق لللخا  ع د اكلخدام الخ ان. %21شم شومسي حوالت  -2

 ك علت اكلخدام الهخخن الغخ ى الذى له  س ات عديدة يخلإضخم  دى ذلك إلت ششجسع الاهلهل -3

 لهذو ال لسج .    

 ع الإحلفخظ كخعخت  10  كا اكلعاخ  الخ ان مت شخ يا الاسخو الهخخ   لفليات ش يد عا -4

 يد ج  حيا شهخ.    

إ  ع العلىىم   ا خا  ال لخئج الهخيق  نجد  ن اكلخدام الخ ان حقق نهب  كبسية  ا الفخئدة الايجوة

 ج سه  صيى مقط. 100 ن اللكخلسف لوحدة الخ ان الاهلعال  لا ش يد عا 

ياحخمظىى    ىى ا   االىىد اجا ر    عىى  الهىى الت   عال ناوذج ياكىىا اكىىلخدا ه مىىت احىىد   اد شم

 يكون كببخً مت حل  شكل  عدم شوامي  نخيسا الغخ  خخن  مت الشلخء.الذى  د سخط ؛ 

     
 المقدمـــــــــة 

انخفخض ضغط الاسخو  خخن  مت الأ خكا الا دحا  يخلهىىكخن      ىىخكا  

شواجد يعض الا ا    خخن  اللت شبعد  هخمخت طويلىى  عىىا العاىىيان ر 

كخللت شلواجد مت   اضت الإكلصاح الجديدة كاخ هىىو الحىىخ  مىىت يحسىىية 

 ىىا  هىىم الاشىىخكل الا  ل  علت طييق يو كعسد ىىىى د سخط  كذلك الاوجودة علت شيع  الهىىام    

. حسث يلللىىا الهىىكخن  القىىخئاسا الا ا  هذو اللت يعخنت   هخ الهكخن ه خق  القخئاسا علت إدا ة  

ن ء كخن ذلك مت الشلخء    الصسفإ  ىىع  احظىى   علت هذو االا ا   اكلخدام الاسخو الهخخ   كوا

سىىخو الهىىخخ   مىىت ر يحلىىخج الهىىكخن للاإ حسث الللا ي داد مت الشلخء لانخفخض د ج  حيا ة الجو

...... لخ إكذلك يحلخج الا ا   للاسخو الهىىخخ   مىىت   الإكلحاخم  –غهسل الاايس    –غهسل الأ انت  

 –غهسل الغذايخت  الاهخات يسا الىىد  ات   ث خئهىىخ    –ش ظسف اللسو  العوا ى    –رغهسل الأ انت  

 طييق     حل  كخن  ا الضي  ى البحث عا  لذلك  غهسل الأحواض  الخ انخت ........  لخ

*اكلخذ اله دك  ال  اعس  الاهخعد ىى اهم اله دك  ال  اعس  ىى كلس  ال  اع  ىى جخ ع  الأ هي 

 ىىى القخهية.

 

 بييعل
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للىىومسي الاسىىخو الهىىخخ   يصىىف  دائاىى   خخنىى   ث ىىخء ملىىيات الىىذ  ة لاكىىلهاق. حسىىث شهىىلخدم 

قخ نىى  يخلهىىخخنخت الكهييخئسىى  الهخخنخت الغخ ي  ي هس  كبسية مت الا ا   لاخ لهىىخ  ىىا  اسىى ات   

 خخن  مت شومسي اللخا  الا    لللهخسا. كذلك شهلخدم الهىىخخنخت الغخ يىى  مىىت الا ىىخ   ي هىىب  

ر كىىخخن كهييىىت      كبسية.  ع د عال د اك  شجييبس  لاقخ ن  اكلهاق اللخا  مت كا اال ىىوعسا

هييىىت مىىت اللخاىى . حسىىث يهىىلهلك ثلىىث اكىىلهاق الهىىخخن الك   جد  ن الهخخن الغىىخ ى   غخ ى  

 مياد ك اوذج لد اك   عىىد  اكىىلهاق اللخاىى  عىىا   5 جيى البحث علت      لأكية  كون   ا  

طييق اكلخدام كخخن كهييخء ثم كخخن غخ  مت نفس دهو  اله   ر الشلخء   اد  جد  ن  لوكىىط 

 اكلهاق كخخن الغخ  

  ج سه. x 5  2  =5 7 3   نخيسا/ دهي = 3= 

 .  ر ا مخشو ة الكهييخء كالوكط  ج سه 35 88كخخن الكهييخء / دهي =     لوكط اكلهاق

  مياد 5   نه ع د اكلخدام  حدة كخخن البوشجخ  لأكية  كون   ا 1984 اد ذكي ايهخب ر

ر ج سه ك ويخً يخلهىىعي الاىىدعم  ىىا الد لىى 71/ يوم  مإن ه خق شكلف  شعخد      خء  للي  150ر شهخسا  

البوشجخ    اللكلف  الإجاخلس  الهىى وي  علىىت  كىىخا كىىعي البوشجىىخ    كعي الوحدة + شكلف  اكلهاق

 ج سىىهإ مىىت حىىسا  ن اللكلفىى  الإجاخلسىى  الهىى وي 225انبويىى   حىىوالت    54غسي الادعم ر اكىىلهاق  

ج سىىه مىىت 351ج سه مت حخل  الىىدعمإ  حىىوالت    118خد  حوالت  لوحدة شهخسا الاسخو يخلكهييخء شع

ج سىىه مىىت 165ج سه مت حخل  الىىدعم  ىىا الد لىى   حىىوالت  47لت  حخل  عدم االدعم.  ى يلومسي حوا

حخل  عدم العدم.  يخللخلت مإن الد ل  شلحال  بخلغ كبسية نلسج  اكلخدام الكهييخء مت شهخسا الاسىىخو 

ع ىىد اكىىلخدام البوشجىىخ  مىىت اللهىىخسا.  اىىد يىىسا كىىل  ىىا مىىت حىىسا ياكىىا خفىىض هىىذو اللكىىخلسف 

Edmundo and Irenilza (1998)  لد اجا شحلخج إلت شدمئ    ضس  الع بي يهاك   ا ن   ا

 اد يهلخدم غخ  البوشجخ  مت شدمئ  الاخء الذى يوضىىع   كم  خخن  مت الأكخيسع الثاث  الأ لت30

 ن  عخ ىىل اللونىىسل الحىىيا ى الكلىىت  Everetta (1979)مت الل كىىخت  كىىفل الأ ضىىس .  ذكىىي 

 م   50اللونسل الحيا ى للفوم كاك   ات/ م.كلفا   عخ ل 57 م حوالت 2لألواح الصخج كاك  

 0 144 ىىم هىىو 10ا كىىاك  ات/ م. كلفا.  كذلك  عخ ل اللونسل الحيا ى للخش  0 051هو  

 نىىه ياكىىا حهىىخب  Albright (1990) ات/ م.كلفا  ذلك مت د جىى  حىىيا ة الغيمىى .    ضىى  

  عد  الفقد الحيا ى لوحدة الاهخح  كاخ يلت:

Q = Δ T/ R    , R¯ = Σ R   ,    R = L/ K                                            

 حسث:

L      كاك الاخدة :                          ( m) 

K     عد  اللونسل الحيا ى  :          ( W/ m .k°) 

R        الاقخ :                             ( m².K/W) 

R¯    الاقخ    الكلس :                      ( m².K/W) 

T∆   :        الفيق يسا د جخت الحيا ة( K°) 

Q                   عد  انلقخ  الحيا ة  :( W/m²) 

  

  ات/ م.كلفا.74 ن  عخ ل اللونسل الحيا ى للحديد Holman (1989)  ذكي 
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شهىىخسا الاسىىخو مىىت  يهدف هذا البحث إلت شقلسل  عىىد  اكىىلهاق اللخاىى  الاهىىلخد   مىىت 

  الا  ع إ  اللغلا علت انخفخض ضغط الاسخو  خخن  مت مليات الذ  ةإ  يخلذات مىىت الا     

 الأ خكا اللت شبعد عا العايان.

 فكرة االبحث:

 ا الاعي ف ع د اكلخدام كخخن الغخ  يجا مل  الص بو  إلت اخّيو    اييبخً  ا اخّيو  

لاهىىلهلك  كثىىي  ىىا الاعىىد   حلت يحدث الضغط الا م للإدعخ إ  مت هىىذو اللحظىى  يكىىون الاىىخء ا

الاللوب لاكلهاق يخلاضخم  إلت الاخء البىىخ د الىىا م للخلىىط ر ىىخء كىىخخا +  ىىخء يىىخ د إ  ه ىىخ 

 ي داد  عد  الاخء الاهلهلك د ن مخئدة.  ي خءاً علت ذلك جخءت مكية اكلخدام خىى ان يعىىد الهىىخخن

عا طييق شحديد كاسىى  الاىىخء  للخ يا الاخء ال ائد عا الاكلعاخ   اكلخدا ه مت  ات اخّيإ  ذلك

 الاهلعال يخكلخدام  حبس خخص يذلك ر كاخ كسوضحه شصاسم الخ ان مساخ يعد  .

 يعد ذلك ياكا اكلخدام الاخء الهخخا د ن الونو  إلت الضغط الا م للإدىىعخ   يخللىىخلت ياكىىا 

 شومسي ج ء  ا اللخا .

 المواد وطريقة البحث 

  

 الحييت  36للي/ ا  ا انلخج  صخنع   8كع  شم اكلخدام كخخن غخ  رالبسوشسا   

ضىىغط جىىم/اإ  1600إ اكلهاق غخ  حلت  ۲جم / كم  30ر الهخخن يهلخدم عخ  البسوشسا ضغط  

   .۲كم/كج 0و5إ   ال ششغسل ۲كم /كج12 خء داخل " ششغسل   ثل" 

للىىيإ شىىم عاىىل  15يهىىع    كىىم x 25  x 40 15يأيعىىخد   ىىم2ىىى شم عال خ ان  ا الصخج كاك 

ككس ر جو  ناخم عدم ىىى شونسل  حبس علت  دخل الخ ان ىىى  ضع     خيج للخ ان   دخل

خل  الاخىىيج يعىىد الاحىىبس ىىىى شونىىسل الاىىد  علت  خيج الخ ان يا ع دخو  الاخء للخ ان   يلف

  .1كاخ يوض  دكل ر  الصاخم

 

 ىىى شم ع   الهخخن ياخدة الفوم للقلسل الفقد الحيا ى

  كخع  إيقخف لقسخا ال  ا. لقسخا د جخت الحيا ة  ىىى شم اكلخدام ثي و سلي اات

 لليمت البحث. 15ىىى شم اكلخدام كخخن كهييخئت  خ ك    لابسك كع  

 ىىى شم شهجسل اكلهاق الكهييخء  ث خء ملية الد اك   ا خا  مخشو ة الكهييخء كاخ يوض  

  .2دكل ر    

 طريقة العمل: 

 للهخخن هو الادخل للخ ان  إ شونسل  خيج ىى شم شونسل الخ ان يخلهخخن  ر الاخيج 1

 الخ ان يص بو  الاكلهاق.    

 ىى ضبط الاحبس علت حها كاس  الاسخو الاللوي  لاكلهاق.  2

 ىى ع د إ لاء الخ ان يخلاخء يها  الهكس يلف ياي   الاخء للص بو   لسس العكس.3

 خء الهخخا  ا الخ ان د ن ىى  ث خء عدم ششغسل الهخخن ياكا مل  الص بو  لاكلخدام الا4

 إدعخ  حلت ش خفض د ج  حيا ة الاخء يخلخ ان عا الحد الاللوبإ يلم إدعخ  االهخخن    
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  ا جديد  هكذا ......    

 ىى شم اسخا د ج  حيا ة الاخء ابل  يعد اللهخسا  داخل الخ ان.

 ىى شم اسخا الفلية ال   س  الا    لخلط الاخء داخل الخ ان      ية.

 ى شم حهخب  عد  الفقد الحيا ى خا  جد ان االخ ان لفليات  خللف .ى

 ىى شم حهخب اسا  الاكلهاق لللخا   الاقخيل الاخدى.

 
 

 
 

 النتائج والمناقشـــة

 

د جىى  حىىيا ة الاىىخء اسىىل  يعىىد  العااىى  يىىسا شلض      ى  3دكل ر        1الجد   ر ا خا   

الاخء البخ د  الهخخا داخل الخىى ان حلىىت يصىىل إلىىت اللهخسا  الفلية ال   س  الا    لخلط 

رحسىىث كىىجلت د جىىخت   ذلك خا   يخم  خللف   كخعخت  خللف  م° ر   ى الاهلهلكسا  42

.  اد اشض   نه كلاخ انخفضت د جىى  حىىيا ة الاىىخء الحيا ة كل كخعلسا خا  ايخم الد اك  

 الخ  مي الخ ان  –ج 

 

  : الخ ان  شونسل   ع الهخخن1دكل ر
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ة   عخ ل الانحدا  ل  القد ىى ب    ا خا   عخد3البخ د  اد   ا الخلط كاخ يوض  دكل ر

يلض   ن ه خق شا م يسا د ج  حيا ة الاخء العخدى  د جىى  حىىيا ة الهواءإكاىىخ  ن د جىى  

كاىىخ  حيا ة  خء الخ ان ش خفض ياي   الوات د ن اكلهاق  شبعىىخً لد جىى  حىىيا ة الهىىواء.

 ى ا  .4يوض  دكل ر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شكل)3- ا(: يوضح درجات الحرارة للماء قبل وبعد التسخين وداخل              

الخزان وحرارة الهواء فى ساعات مختلفة وأيام مختلفة.
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حرارة الهواء فى الخزان بعد التسخين قبل التسخين

شكل )3- ب(: يوضح العلاقة بين الفترة الزمنية اللازمة لخلط الماء فى 

الخزان ودرجة حرارة الماء البارد.

y = 4.9398x-0.1931
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شكل )4- ا(: يبين درجات الحرارة للهواء والماء العادى وفى 

الخزان خلال 10 ساعات )م(.
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y = -1.608x + 11.998

R2 = 0.994
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 : د جخت حىيا ة الاىخء ابىل  يعىد اللهىخسا  مىت الخى انإ  د جى  1جد   ر

 حيا ة الهواء 

   خللف   كخعخت  خللف .  ملية خلط الاخء لالء الخ ان خا   يخم            

 
كخعختإ حسث  10ىىى ب   عد  الفقد الحيا ى للخ ان لفلية    س  اد هخ 4كذلك يوض  دكل ر

ي داد  عد  الفقد ي يخدة الفيق يسا د ج  الحيا ة للاخء  د ج  الحيا ة للهواء.  كذلك ي يخدة 

 ي   الوات كاخ هو  اض   ا العاا  اللخلس :  

       0.994 R² =         إ Y= 1.608 x + 11.998 

 =  الفقد الحيا ي ر اط  Yحسث 

        x   الوات را  = 

 

  كخعخت   عد  الفقد الحيا ى 10 : يبسا د جخت حيا ة الاخء داخل الخ ان خا  2جد   ر

 للخ ان. 

                                      
 الوات

 را  

 د ج  حيا ة 

  ° الهواءرم

 د ج  حيا ة الاخء

  ° العخدى رم

 د ج  حيا ة الاخء 

  ° مت الخ ان رم

  عد  الفقد الحيا ى  

   2للخ ان ر اط / م 

 10 51 45 17 5 17 ص 6

 8 61 41 19 18 ص 8

 6 94 37 19 1 18 5 ص 10

 5 97 35 20 19 1 ظ 12

 3 94 31 21 20 5 م 2

 2 25 28 21 5 22 م 4

 6 37 36 2 19 7 19 2 الالوكط 

 

 

 الواىىىىىت 

     السوم ىىى

 الهخع  

د ج  حيا ة  

 الاخء 

ابل اللهخسا 

  ° م

د ج  حيا ة  

 الاخء

اللهخسا  يعد

 ° م

د ج  حيا ة  

 الاخء 

 مت الخ ان 

 ° م 

  ة  د ج  حيا

 الهواء

 °م

 

 ملية

 خلط

 الاخء

 ق

 ص 6الأ         

 ص 8       الثخنت

الثخلث      

 ص 10

 ظ 12اليايع       

 م 2الخخ س    

 م 4الهخدا    

0 18 

5 18 

3 19 

5 19 

0 19 

4 19 

8 51 

8 51 

3 53 

8 52 

6 50 

5 53 

42 

42 

42 

42 

42 

42 

0 18 

0 18 

5 18 

8 18 

3 18 

5 19 

0 5 

5 4 

7 3 

5 3 

0 4 

5 3 

 4 03 18 5 42 52 3 18 95 الالوكط 
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 ىىى حهخب اسا  الاكلهاق لللخا   الاقخيل ال قدى:

 مىىياد ك اىىو ج خىىا  دىىهو  الشىىلخء  5شم  قخ ن  اكلهاق اللخا  مت      لأكية  كون   ىىا    

خخن رنومابيإ ديهابيإ ي خييإ مبياييإ  خ ا  لعخ سا  خللفساإ حسث اكلخدم مىىت العىىخم الأ   الهىى 

لليركىىخخن   8للي  خ ك  ا لابسك  مت العخم الثخنت شم اكلخدام الهخخن الغىىخ ى    15الكهييت كع   

   ىىا خىىا  مىىخشو ة 5البوشجخ    كخن  عىىد  اكىىلهاق الكهييىىخء للعىىخ سا كاىىخ يوضىىحهخ دىىكل ر

  ال قىىخط اللخلسىى  :  ىىع العلىىم  ن لىىسس ه ىىخق  ى شغسسيمىىت الأد ات 6الكهييخءإ كذلك يوض  دكل ر

 كهييخئس  الاهلخد   مت الا    خا  ملية الد اك . حسث  جد  ن:ال

 .ج سه 35 88ىى  لوكط اسا  الاكلهاق الشهيى ع د اكلخدام الهخخن الكهييت = 

 .ج سه 13 5ىى  لوكط اسا  الاكلهاق الشهيى ع د اكلخدام الهخخن الغخ ى = 

  ج سه. 21=  7 5+  13 5ىى  لوكط الاكلهاق الشهيى ع د اكلخدام الهخخن الغخ  = 

 ج سه. 14 88 يذلك يكون الفيق يسا  لوكط الاكلهاق =  

 ج سه. 74 4ىى اسا  اللومسي مت اكلهاق اللخا  خا  ملية الد اك   ا العخم = 

انبويىى  / دىىهي نىىسفخً  1 5انبوي  / دهي دلخءاً  إلت    2 7ىى  جد  ن اكلهاق الغخ  اد نقص إلت  

 /انبوي  . كج 12الاكلهاق  كخن   ن الغخ   بوي  ع د . ر شم   ن الان6دكل ر

 غخ / دهي. كج 8 4انبوي /دهي=   0 7اسا  اللومسي الشهيى مت اكلهاق الغخ      = 

 %.  60اسا  انخفخض  عد  الاكلهاق لللخا  يعد اكلخدام كخخن الغخ  = 

 %. 21=        إإ       إإ       إإ        إإ        إإ     إإ     إإ   الخ ان 

  ىىا خىىا  ال لىىخئج الهىىخيق  يلضىى   ن اكىىلخدام كىىخخن لىىه  سىى ة عخلسىى   شىى داد هىىذو الاسىى ة      

يخكلخدام الخ ان  عه يد ج  كبسية ش دى إلت شومسي كاس  كبسية جداً ا اللخاىى  الاهىىلهلك  رحسىىث 

 يلم اكلسياد غخ  االبسوشسا  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
شكل )5(: استهلاك الكهرباء خلال فترة الدراسة )سخان كهربى , سخان غاز(.

y = 33.8x + 267.2

R2 = 0.8536

y = -17.7x + 199.3

R2 = 0.7058
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 لاكلهاق الشهيى للكهييخء خا  ملية الد اك   : يبسا  عد  ا3جد   ر

  مياد . 5 رلأكية  كون   ا            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اكلهاق الكهييخء الشهي

 ر كخخن كهييت  

 ر ق.  .ا  

 اكلهاق الكهييخء مت

  جود ركخخن غخ   

 رق.   .ا  

 163 327 نومابي 

 194 316 ديهابي 

 140 342 ي خيي  

 125 408 مبيايي 

 109 450  خ ا

 146 2 368 6 اللوكط 

خزان. شكل )6(: الاستهلاك الشهرى للغاز قبل وبعد استخدام ال

y = -0.1286x2 + 0.6314x + 2.9

R2 = 0.8095

y = -0.0357x2 + 0.1443x + 2.64

R2 = 0.3556
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  : يوض  الاكلهاق الشهيى للغخ  ابل  يعد اكلخدام الخ ان. 4جد   ر     

 

 عدد  نخيسا الغخ  الاهلهلك  الشهي

 ابل اكلخدام الخ ان 

 عدد  نخيسا الغخ  الاهلهلك 

 يعد اكلخدام الخ ان 

 غخ     كج 33.6ر   2.8      غخ   كج   42ر    3.5 نومابي 

 غخ    كج 31.2ر    2.6    غخ  كج 40.8ر    3.4 ديهابي 

 غخ        كج 36ر        3      غخ   كج45.6ر    3.8 ي خيي 

 غخ          كج 30ر    2.5    غخ  كج 40.8ر    3.4 مبيايي

 غخ          كج 30ر    2.5 غخ     كج 33.6ر    2.8  خ ا

 غخ    كج 32.16ر 2.68 غخ    جك 40.56ر  3.38 الالوكط 

 
 الخلاصـــــة 

شم مت هذا البحث عال خ ان للاسخو الهخخ   يهدف شومسي الاسخو الهخخ   الاهلهلك إ كذلك شومسي    

اللخا  الاهلهلك  رغخ  البسوشسا  عا طييق شقلسل عدد  يات الإدعخ  للهخخنإ كذلك شومسي الاسخو 

   ث خء مليات الذ  ة لاكىىلهاقإ حسىىث يلللىىا الخىىخن الهخخ   ع د انخفخض ضغط الاسخو  خخن

 15x 25 xيأيعىىخد  لللشغسل الأ ثل.  اد شم عال خ ان  ا الصخج الاع    2كجم/ كم12ضغط 

للىىي  ك اىىوذج لحىىل هىىذو الاشىىكل .  شىىم شقهىىسم الاسىىخو الخخ جىى   ىىا الهىىخخن  15كىىم ركىىع   40

سث ياكا اكلخدام  سخو الخ ان يعد ذلك رالهخخ    إلت ج  يا ر ج ء لاكلهاقإ ج ء للخ ان  ح

  -د ن إدعخ  للهخخن.  يذلك   كا اللونل لل لخئج اللخلس  :

 ىى اللومسي مت اكلهاق اللخا  الا    للهخسا الاسخو عا طييق شقلسل عدد  يات الإدعخ 1

 للهخخن.     

 يد ج  حيا ة الاسخو. ىى   كا اكلخدام هذا الخ ان مت شخ يا الاسخو لفليات طويل   ع الاحلفخظ2

  ا  عد  الاكلهاق لللخا   قخ ن  يعدم اكلخدام الخ ان. %21ىى شم شومسي حوالت 3

ج سه 100 ا هذو ال لخئج يلض   نه  ا الااكا اكلخدام هذا الخ ان  الذى لا ي يد شكلفله عا     

اكىىلسياد الغىىخ     صيى رال اوذج إ  الذى يومي نهب   ا اكلهاق اللخا  لا يأا يهخ ر حسىىث يىىلم

يخل قد الأج ست  . كذلك ياكا شعاساه مت الا ا   يصو ة   كع  ياقخكخت  كبي علت حها كىىع  

  . طلا كل    ع  رد اجاإ  وادتإ .......

                       
 لمراجــــــــــــع ا
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ENGLISH SUMMARY 

 

MINIMIZING OF ENERGY FOR HEATING WATER 

 

I. S. El-Soaly 

 

This research was carried out to seek the possibility of minimizing of 

energy for heating water, by made a store with dimensions of 

15x25x40cm, and connected it after the heater. Through used heater, the 

hot water divided to, consumption part and storage part. We could used 

hot water storage when, the water pressure was low, and the heater could 

not work. By used this storage, the energy for heating was minimized 

about 21% from the energy costs before used it. The total manufacturing 

costs of the storage was about 100 LE. We used a storage with heater in   

( El-soaly' poultry building) and minimizing of gas consumption.         

         ىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىىى

Assoc. Prof. of Ag. Eng., Fac. of Ag., Al-Azhar Univ. 

       


